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Συναγερµός στο οικονοµικό επιτελείο µετά την πρόβλεψη για «µαύρη τρύπα» 1,3 δισ. ευρώ στα έσοδα 
 
Συναγερµός έχει σηµάνει στο υπουργείο Οικονοµικών λόγω της υστέρησης που παρουσιάζουν τα έσοδα. Στο Γενικό Λογιστήριο του 
Κράτους υπάρχουν εκτιµήσεις ότι αν συνεχισθούν οι σηµερινοί ρυθµοί είσπραξης των εσόδων τότε η συνολική υστέρηση στο τέλος του 
έτους µπορεί να φθάσει στα 1,3 δισ. ευρώ. Για τον Μάιο, οι αρµόδιες υπηρεσίες καταγράφουν πλήρη εκτροχιασµό των εσόδων και ενώ 
οι αρχικές  εκτιµήσεις για το πρώτο δεκαπενθήµερο του Μαΐου έδειχναν πτώση στα έσοδα κατά 15% σε σύγκριση µε πέρυσι, όσο 
προχωρούν οι ηµέρες τα στοιχεία είναι ακόµα πιο απογοητευτικά. Έτσι, η πτώση προσεγγίζει πλέον το 25%-30% σε σύγκριση µε το 
αντίστοιχο διάστηµα του 2011. 
 
 
Έως τη ∆ευτέρα τα 18 δις. για την ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών 
 
Έως τη ∆ευτέρα θα έχουν λάβει οι τράπεζες τα πρώτα 18 δισ. ευρώ για την ανακεφαλαιοποίησή τους, όπως δήλωσε ο επικεφαλής της 
Τράπεζας της Ελλάδας Γιώργος Προβόπουλος κατά τη συνάντησή του µε τον Πρόεδρο της ∆ηµοκρατίας. «Σε περίοδο µεγάλης 
αβεβαιότητας είναι σηµαντικό ότι κεφάλαια 18 δισ. ευρώ µπαίνουν στις τράπεζες» ανέφερε χαρακτηριστικά και πρόσθεσε πως ναι µεν 
«έχουν υπάρξει εκροές καταθέσεων, αλλά µε παγίωση του κλίµατος εµπιστοσύνης θα αντιστραφεί η τάση και θα υπάρξουν εισροές». 
 

  
Τρεις στους τέσσερις Έλληνες θα ψήφιζαν ευρώ, σύµφωνα µε έρευνα 
 
«Ναι» στο ευρώ θα ψήφιζε η πλειονότητα των ψηφοφόρων σε πέντε ευρωπαϊκές χώρες –µεταξύ τους και την Ελλάδα που προηγείται 
σε θετικές ψήφους– αν διεξάγονταν δηµοψήφισµα, σύµφωνα µε δηµοσκόπηση της Ipsos. Συνολικά και για τις πέντε χώρες –
Γαλλία, Γερµανία, Ελλάδα, Ισπανία και Ιταλία– έξι στους δέκα ψηφοφόρους θα έλεγαν «ναι», µεταδίδει το Reuters. Αντίστοιχο 
ποσοστό θα συµφωνούσε µε τη διεξαγωγή σχετικού δηµοψηφίσµατος. Η ισχυρότερη υποστήριξη για το κοινό νόµισµα παρατηρείται 
στην Ελλάδα όπου τρεις στους τέσσερις από αυτούς που έχουν γνώµη θα ψήφιζαν θετικά. Μικρότερο ποσοστό καταγράφεται στην 
Ιταλία και την Γερµανία. Ωστόσο στη Γερµανία επτά στους δέκα συµφωνούν µε την ιδέα να γίνει δηµοψήφισµα. Οι αναποφάσιστοι 
ήταν περίπου στο 10% σε κάθε µια από τις χώρες. 
 
 


